Еталони, Математика 5,”Росток”


Переклад  на математичну мову.


	І. Число А більше, ніж число В на число С.


	Алгоритм:
1) Визначити більше з двох чисел (А).

2) Від більшого числа (А) відняти менше число (В) і результат прирівняти до різниці (С).
	Зразок запису умови:
Число А на С >
Число B

Розв’язання:
A - B = C


	ІІ. Число А менше, ніж число В на число С.


	Алгоритм:
1) Визначити більше з двох чисел (B).
2) Від більшого числа (B) відняти менше число (A) і результат прирівняти до різниці (С).
	Зразок запису умови:
Число А на  С <
Число B


Розв’язання:
B - A = C


	ІІІ. Число А більше, ніж число В в С разів.


	Алгоритм:
1) Визначити більше з двох чисел (А).
2) Більше число (А) поділити на менше число (В) і результат прирівняти до частки (С).
	Зразок запису умови:
Число А в С разів >
Число B


Розв’язання:
A : B = C


	ІV. Число А менше, ніж число В в  С разів.
	Алгоритм:
1) Визначити більше з двох чисел (В).
2) Більше число (В) поділити на менше число (А) і результат прирівняти до частки (С).
	Зразок запису умови:
Число А в С разів <
Число B


Розв’язання:
B : A = C


	Приклад застосування:
Перекласти на математичну мову:
"Значення виразу x+y на 23 більше значення виразу a+5"
	Робота з алгоритмом
1. Що більше? (x+y)

2. Що треба зробити? (x+y поділити на a+5 і результат прирівняти до 23)
	Зразок запису умови:
x+y на 23 >
a+5

Розв’язання:
x+y – (a+5) = 23







Запис числа у вигляді суми розрядних доданків.

	Представити число у вигляді суми розрядних доданків
	Алгоритм:
1. Кожну цифру числа помножити на відповідну розрядну одиницю.
2. Записати суму отриманих добутків.
	Приклад застосування:
1) 45=4∙10+5;
2) 341=3∙100+4∙10+1;
3) 6027=6∙1000+2∙10+7;
4) 70008=7∙10000+8



Переклад  на математичну мову.
	Записати двозначне число, у якого x – цифра десятків, y – цифра одиниць
	Алгоритм:

1. Цифру десятків (x) помножити на 10 (10x). 
2. До отриманого добутку (10x) додати цифру одиниць (y).
	Розв’язання:

10x+y

	Приклад застосування:
Перекласти  на математичну мову: 
"Деяке двозначне число в 3 рази більше добутку своїх цифр"
	1. Запис двозначного числа 10x+y
2. Запис добутку його цифр xy.

3. 10x+y в 3 рази більше, ніж xy.
	Розв’язання:

Нехай x – цифра десятків, у – цифра одиниць.
10x+y в 3 рази >

 xy
(10x+y) : (xy) = 3

	Приклад застосування:
Перекласти  на математичну мову: 
"Деяке двозначне число на 25  більше двозначного числа, що записано тими ж самими цифрами, але в іншому порядку"
	1. Запис початкового двозначного числа 10x+y.

2. Запис двозначного числа, що записано тими ж самими цифрами, але в іншому порядку 10y+x.
3. 10x+y на 25 більше, ніж 

10y+x.
	Розв’язання:

Нехай x – цифра десятків, у – цифра одиниць початкового числа.
10x+y на 25  >

10y+x
(10x+y) - (10y+x) = 25


